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PUNTI DI FORZA 

I questionari rivolti ai genitori hanno 

evidenziato una buona soddisfazione.  

Alcuni quesiti hanno riportato risposte 

positive con una percentuale al di sopra del 

90%.  

I rapporti con gli insegnanti risultano 

essere collaborativi e di fiducia.  

E’ apprezzata l’organizzazione della scuola e 

consiglierebbero ad altri genitori l’iscrizione 

dei propri figli nel nostro Istituto. 
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I questionari rivolti agli studenti hanno evidenziato un 
buon rapporto con gli insegnanti e con i compagni.  
I ragazzi sostengono che le spiegazioni sono chiare,  
sono consapevoli di essere capiti dai propri docenti, a 
volte però,  questi, si arrabbiano con loro e non sono 
sempre giusti.  
Gli studenti non sempre sono disposti a fare ciò che i 
docenti chiedono.  
I rapporti tra gli allievi risultano essere di collaborazione 
e condivisione anche se alcuni ammettono di reagire in 
modo violento e di litigare qualche volta con i 
compagni.  
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Docenti: 73 Questionari compilati 

I questionari rivolti ai docenti hanno evidenziato una buona 
soddisfazione, infatti, tutti sostengono di essere motivati a lavorare in 
questa scuola.  
Alcuni quesiti hanno riportato risposte positive con una percentuale al 
di sopra del 90%. I rapporti con i colleghi risultano essere collaborativi 
e di condivisione, solo una piccola percentuale lamenta di avere un 
rapporto difficile. E’ apprezzata l’organizzazione della scuola la quale 
realizza l’inclusione e il recupero degli alunni in difficoltà, condivide le 
scelte educative con le famiglie, collabora in modo positivo con il 
territorio e incoraggia la formazione dei docenti anche se, questa, non 
è sempre assicurata.  
Il giudizio sul DS è  ottimo, sia dal punto di vista del suo ruolo 
istituzionale, sia nei rapporti interpersonali, in quanto  crea un clima  
di lavoro positivo  e valorizza il lavoro degli insegnanti.  
Gli unici punti che presentano qualche criticità, e quindi da migliorare, 
e l’assegnazione degli alunni alle sezioni e la difficoltà di far rispettare 
le regole di comportamento, anche se tutto sommato, il clima in classe 
con gli studenti è positivo. 
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